
1. 안에 들어갈 두 수의 합을 구하시오.

2.1 + 2.1 + 2.1 = × 3 =

답:



2. 다음 곱셈을 하시오.

답:



3. 한권의두께가 0.54 cm인책을 98권쌓아올리면, 전체높이는몇 cm
가 되는지 구하시오.

답: cm



4. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



5. 다음 곱셈을 하시오.

6.2 × 1.8 × 0.5

답:



6. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

4.168 × 100 ⃝ 4168 × 0.01

답:



7. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.14 × 8 =
100
× 8 =

100
=

답:

답:

답:



8. 소수를 분수로 고쳐서 계산하려고 합니다. 안에 들어갈 수의
합을 구하시오.

9 × 4.6 × 0.3 = 9 ×
10
× 3

10
=

9 × × 3
100

=
100

=

답:



9. 곱이 같은 것끼리 알맞게 선을 이은 것을 고르시오.

가. 23.125 × 0.04 ㄱ.2.1 × 3.6
나. 15.12 × 0.5 ㄴ.0.4 × 1.8
다. 5.76 × 0.125 ㄷ.0.37 × 2.5

① 가-ㄱ ② 가-ㄴ ③ 다-ㄱ ④ 나-ㄷ ⑤ 나-ㄱ



10. 다음 중 곱이 큰 것부터 순서대로 그 기호를 써라.

㉠ 0.37 × 7.2 ㉡ 12.6 × 6.5 × 4

㉢ 4.2 × 2.6 × 5

답:

답:

답:



11. 자동차가 1시간에 66.6 km를 같은 빠르기로 달렸다고 합니다. 이
자동차가 9초 동안 움직인 거리는 몇 m인지 구하시오.

답: m



12. 389 × 49 = 19061 일때, 소수점이 잘못 찍힌 것은 어느 것입니까?

① 389 × 4.9 = 1906.1 ② 389 × 0.049 = 1.9061

③ 389 × 0.49 = 190.61 ④ 3.89 × 49 = 190.61

⑤ 0.389 × 49 = 19.061



13. 다음 중 계산 결과가 바르지 못한 것은 어느것입니까?

① 5.93 × 1000 = 5930 ② 4.5 × 10000 = 45000

③ 70.4 × 0.001 = 0.704 ④ 150 × 0.01 = 1.5

⑤ 32.4 × 0.1 = 3.24



14. 다음 중 곱의 소수점의 아래 자릿수가 다른 하나는 어느 것인지 고르
시오.

① 2.6 × 3.7 ② 3.56 × 23.5 ③ 2.76 × 4.5

④ 2.72 × 4.3 ⑤ 1.2 × 48.3



15. 빵 가게에서 케이크 한 개를 만드는 데 설탕 0.52kg을 사용한다고 합
니다. 이 빵 가게에서 똑같은 케이크 13개를 만들고 나니 설탕 1.7kg
이 남았다면, 처음에 있던 설탕은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



16. 176×248 = 43648 임을알고, 다음계산에소수점을틀리게찍은것을
고르시오.

① 176 × 0.248 = 43.648 ② 0.176 × 248 = 43.648

③ 176 × 24.8 = 4364.8 ④ 17.6 × 248 = 4.3648

⑤ 1.76 × 24.8 = 43.648



17. 어떤 소수에 5730을 곱해야 할 것을 잘못하여 5.73을 곱하였습니다.
바르게 계산한 곱은 잘못 계산한 곱의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



18. 295 × 180 = 53100임을 알고 안에 알맞은 수를 넣을 때,

안의 수가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① × 18 = 5.31 ② 29.5 × = 53100

③ × 0.18 = 53.1 ④ 2.95 × = 531

⑤ × 0.18 = 531



19. 소수를분수로고쳐서계산하려고합니다. 의합을구하시오.

7 × 2.4 × 0.5 = 7 × 24

10
×

10

=
7 × 24 × 5

=
100

=

답:



20. 지원이네 집에서 학교까지 갔다 오는 데 걸리는 시간은 21.6분입니다.
지원이는 집에서 출발하여 학교까지 갔다가 집에 놓고 온 것이 있어서
집에 되돌아 왔다가 다시 학교에 갔습니다. 지원이가 1분에 0.15 km
를 가는 빠르기로 걸었다면, 집에서 학교까지 왔다 갔다 하는 데 걸은
거리는 몇 km인지 구하시오.

답: km


